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Актуальність. Імпінджмент-синдром плечового суглоба є однією з 

найпоширеніших причин хронічного болю та функціональних обмежень 

верхньої кінцівки. Основою консервативного лікування є фізіотерапія, зокрема 

вправи для зміцнення м’язів ротаторної манжети та корекції біомеханіки рухів. 

Проте ефективність різних протоколів тренувань досі залишається предметом 

досліджень.   

Мета дослідження. Оцінити ефективність комплексу вправ для зміцнення 

ротаторної манжети та корекції біомеханіки рухів у пацієнтів з імпінджмент-

синдромом плечового суглоба на основі аналізу літературних джерел та 

клінічного спостереження.   

Методи та матеріали. Аналіз публікацій за останні 10 років у базах даних 

PubMed, Scopus та Google Scholar. Вивчення впливу кінезіотерапії на зменшення 

болю, покращення функції та відновлення біомеханіки рухів у пацієнтів з 

імпінджмент-синдромом.   

 Результати. У дослідженні взяли участь 20 пацієнтів (віком 30-60 років) з 

підтвердженим діагнозом імпінджмент-синдрому.  Усім пацієнтам було 

призначено комплекс вправ для зміцнення ротаторної манжети (ізометричні та 

динамічні вправи, ексцентричні навантаження, стабілізаційні техніки) протягом 

8 тижнів. Була проведена оцінка ефективності за шкалами: візуальна аналогова 

шкала болю (VAS), шкала функціонального стану плеча (DASH), амплітуда 

рухів у плечовому суглобі . 

Через 8 тижнів лікування середній показник болю за VAS знизився з 7,2 ± 1,1 

до 3,5 ± 1,4 (p < 0,05). Покращення функціонального стану за шкалою DASH: з 
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45,3 ± 8,2 до 23,1 ± 6,7 (p < 0,05). Збільшення середньої амплітуди підняття руки 

вперед з 110° до 150°.  Жоден пацієнт не потребував хірургічного втручання 

після проходження терапевтичного курсу.   

 Висновок. Результати дослідження підтверджують ефективність вправ для 

зміцнення ротаторної манжети та корекції біомеханіки рухів у лікуванні 

імпінджмент-синдрому плечового суглоба. Консервативний підхід сприяє 

зменшенню болю, покращенню функції плечового суглоба та зниженню 

необхідності хірургічного лікування. Подальші дослідження можуть 

зосередитися на порівнянні ефективності різних програм реабілітації.   
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